
PROSTOR  K  DOMALOVÁNÍPROSTOR  K  DOMALOVÁNÍ
Jakmile zvládneš všech 6 kroků a budeš mít pocit, že kreslení vybraného brawlera 
už dokonale ovládáš, přečti si v černé bublině s mou ikonou podrobné pokyny 
a pusť se do kreslení přímo do bílého místa na stránce. Určitě ti to půjde skvěle!

VÝBĚR  PRVNÍHO  OBRÁZKUVÝBĚR  PRVNÍHO  OBRÁZKU
Každý brawler má pro sebe zabranou jednu vlastní dvojstranu, kterou si fakt 
užívá! Bude fajn, když si pro svůj úplně první obrázek vybereš právě toho, 
kterého máš ze všech nejraději, aby ti šlo kreslení pěkně od ruky.

SKICOVÁNÍSKICOVÁNÍ
Než začneš kreslit přímo do knížky, doporučovala bych ti vzít si nejdříve na 
pomoc čistý papír a obrázek si na něj zkusmo několikrát načrtnout. Nebuď líný ho 
kreslit pořád dokola třeba 10×, dokud s jeho podobou nebudeš úplně spokojený.

Hlavně se, prosím, nenechej odradit, pokud se ti ze začátku nebude dařit zachytit 
všechny tvary úplně perfektně. Představ si, že i když svou ilustrátorskou práci 
dělám už opravdu dlouho, nikdy se mi skica nepovede napoprvé a musím ji 
klidně 5x předělávat. No vážně!

VÝHODY  BRAWL  STARS  ILUSTRACÍVÝHODY  BRAWL  STARS  ILUSTRACÍ
Obrázky z této hry jsou prostě úžasně zajímavé, pestré, ale hlavně zábavné! 
Kde jinde se můžeš setkat s takovým množstvím různých variant postav, účesů, 
oblečení, módních doplňků a zbraní? Při jejich kreslení se proto dá parádně 
vyřádit a hlavně se odreagovat!

POSTUPOVÉ  KROKYPOSTUPOVÉ  KROKY
Kreslení každé z postav je pro přehlednost rozděleno vždy do 6 jednoduchých kroků.

11  Začneme kreslením hlavní části postavy, což bývá zpravidla hlava.

22  K hlavě přidáme část trupu a horní končetiny (např. ruce, pařáty apod.).

33  Teď přijdou na řadu detaily hlavy (např. oči, nos či zobák a pusa nebo 
tlama) a horní části těla (např. oblečení, šperky apod.). Dokreslíme také 
zbraně (např. brokovnice, projektor, yo-yo apod.).

44 V této fázi přidáme spodní část těla.

 5 5  Nyní dokreslíme detaily i spodní části těla (např. kalhoty, opasek a boty).

  6  6  Nakonec je třeba celou postavu vybarvit a můžeme se pokusit 
i o náznak stínování.
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SUPERSCHOPNOSTSUPERSCHOPNOST

ÚTOKÚTOK

OBRANAOBRANA

UŽITEČNOSTUŽITEČNOST

ROTUJÍCÍ NOTYROTUJÍCÍ NOTY

MythicMythic

MELODIEMELODIEMELODIEMELODIE
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Kawaii zpěvačka s velkým mikrofonem 
útočící karaoke zpěvem.

Melodie, zpíváš strašně falešně!

Vlasy vybarvi lila fialovou, mašli 
a boty sytě růžovou barvou.66
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JAK KRESLIT PODLE NAŠÍ KNIHY JAK KRESLIT PODLE NAŠÍ KNIHY 
ANEB PÁR ILUSTRÁTORSKÝCH RADANEB PÁR ILUSTRÁTORSKÝCH RAD

Jdeme na to!
Končím s nudnou teorií a pustíme se do toho. 

Jsem si jistá, že tě bude kreslení bavit stejně jako mě!

Neboj, kreslení není žádná věda! Vysvětlím ti, jak 
tuhle jedinečnou knihu správně používat a vytvořit 

s její pomocí fakt cool brawko ilustrace.


